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Resuelve:

Sx+ =17
X Fy=S5
Calcula el valor de x + 2y

|

Resuelve:
X+y=5
K=y=7
Calculael valor de 2¢ +y

v

Resuslve; l;ewfj_:;'ﬂ' .
+y=3 o e
it 2+ 3ym5

1
Calcula el valor de Xy Calcula el valor de -‘F-

v

Luego de resolver el sistema

4

W+ yy+ Hr=y)=17
Sy +A-vi=29

Sefala el valor de 3x + 4y - xy

v

Resuelve:

dy+x=5

I+ k=5

Calcula el valor de “x"

Resuelve:
x+32-v)=6
3+ 2y =77
Luego calcula -:—

Resuelve:
K+“|,f:3 ’
| | | Calcula x - v T R
. 20 +Y) + 52X -y) =17
esceive 324y - @x-y)=8
IWHY=T1 Indica luego el valor de x* -y
X-y=5§

Calcula el valor de "y"
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